

# 雨雪无情 人有情

### 忙

## 和结冰路面“赛跑” 环卫工人争分夺秒作战



本报讯(记者 霍亮 文/摄)8日凌晨3时,凌强和队友们准时来到作业区域,拿起雪铲、铁锹、扫帚等各种作业工具配合大型机械,对吹扫到路边的积雪进行推堆,同时清除残留路面上的坚冰……

今年37岁的凌强是香坊清洁一中心三区队八中队的中队长。此次暴雪中,凌强所在中队负责香坊区三合路一带清冰任务。三合路是香坊区的一条交通要道,8日凌晨3时上岗的他,带领队员们铲雪、除冰,然后再实施路面推水、排水……一直干到下午4时才吃上中午饭。吃完饭后,他们又马上投入清雪大军的工作中。直到当晚11时30分,凌强和队员们才结束了一天的工作。

下班后的凌强没有回家,家住南岗区的他觉得回家太耽误时间,就在位于三合路附近的香坊城管局办公室凑合了一觉。

9日凌晨3时,凌强又回到了清雪岗位上。当接受记者采访时,他也是借着吃午饭挤出了一些时间。

凌强和队员们争分夺秒的背后,是他们持续进行的与路面结冰的赛跑。由于白

天中午时气温回升,夜间路面又会上冻,所以,凌强必须带着队员们抢在中午升温时进行排水、推水作业,否则到晚上路面上冻后,就会形成坚冰很难清理的情况,从而对交通带来安全隐患。

“冻雨和降雪轮番交替,工作这么多年还是头一次遇到,所以作业方式肯定不能按原先的来……”凌强告诉记者,现在他们中队的环卫工人每天至少都要准备两套衣服和两双鞋。在这样的天气和冰水混合作业环境中,干一会活,衣服和鞋子就会彻底湿透,衣服湿了后在风里一吹,刺骨的寒冷就会包裹全身。

凌强所在的中队一共有80多名环卫工人,他们的年龄大都在55岁至60岁之间。“他们连续在冰雨暴雪中奋战才是真的辛苦!”凌强说到这里,手机开始响起来,他连忙收拾东西赶赴清雪现场。

**新晚报 拍卖/公告**  
 电话:13613600156

**拍卖公告**

黑龙江鹏泰拍卖有限公司接受委托,依法对位于哈尔滨市、双城区、阿城区、宾县、延寿县等等96处房产、1672籍车辆及3台车辆进行公开拍卖。有意竞买者缴纳保证金后携带身份证明办理登记。拍卖时间:2021年11月22日10:00时报名截止时间:2021年11月21日下午4:00  
 拍卖地点:中拍平台(https://paiimai.caa123.org.cn/) 展示时间:即日起 咨询电话:18245018006 18088776870 15104510688

### 无产权证照房屋情况公示

为进一步规范房屋征收补偿工作程序,切实保护群众合法权益,现将道口头街道地段棚改项目拟征收无产权证照房屋情况对外公示,公示期为三天(2021年11月10日—2021年11月12日),欢迎广大群众对公示内容真伪情况进行监督举报。对公示期内有人反映问题的无产权证照房屋,指挥部将认真调查核实并依法依规处理。对公示期内无人反映问题的无产权证照房屋,将把相关房屋征收补偿收益给付主张权利人。对主张权利人弄虚作假、骗取征收补偿收益的,所签征收补偿协议一律作废,并由主张权利人承担一切法律责任。对涉嫌违法犯罪的,将交由公安机关追究刑事责任。

序	房屋地址	房屋编号	主张权利人	建筑面积
1	道外区道口头道街24号	5-157	杭晓丹	29m²

特此公示。 道口头街道地段棚改项目征收指挥部 2021年11月10日



## 电缆垂落堵车一公里

## 俩交警化身“电线杆”托举3小时

□本报记者 孙莹



湿雪、冻雨,持续袭击冰城;树木结冰、倒折,刮落电缆。晚高峰,数条街交通因此而阻断。寒冷的夜,焦急的心,寸步难行的滞留让街上红尾灯连成片。“咱俩把电缆举起来”,两名交警这一举就是近三个小时。积水浸透鞋袜,冻雨淋透棉衣,零下十几度的挑战,手臂双擎的极限“运动”,让拥堵的车流空了,两位交警的手臂一直在抖……

### 电缆垂落堵了两条街 双向四车道横向拦断

8日16时20分,道里交警大队五中队队长关云祥和民警赵超驾驶警车巡逻,当巡逻到地工街、铁顺街附近时发现,这两条街的车堵得一动不动。为了搞清楚究竟,两人把警车停在路边,徒步走了一公里多才弄明白,原来在地工街与地正街交口附近,一棵大树不堪冰冻重负倒在路旁,顺势把三根电缆线刮落。电缆垂落在距离地面不足半米的位置,把双向四车道横向拦断。

### 运雪车踩雪堆 俩交警一举就是仨小时

“找点树枝,咱俩把电缆支起来!”说着,关云祥和赵超在路旁找到两段断树枝,将三根电缆线绑在一起,支过头顶。可

是,这样的高度只能允许小型车辆单排通过。地工街沿线有10多条公交线路,很多公交车在此滞留。公交车不疏导开,路就还会堵着。关云祥和赵超连忙放下树枝,在附近寻找能垫起身高的工具。在路旁,正好有一家修车行,他们跟修车师傅借了六个车轮胎,分成两组垫在两人脚下。二人再次用树枝支起电缆,这样的高度勉强能让四台公交车通过。此时,关云祥和赵超从头到脚,从棉衣、棉裤到袜子早已湿透,双手和手臂一直在发抖,早已分不清是刺骨的寒战还是长时过度用力的痉挛。

直到20时,关云祥和赵超才从晚高峰岗上离开。脱下棉衣、棉裤搭在暖气上烤一烤,伸出双手借着暖气的热量搓一搓,没多久二人又开始了夜勤模式。

## 这里有一份向往清单 请速速填写

入驻冰城四载,融创哈尔滨致力于这座城市的澎湃愿望,也致力于每个冰城人的美好向往。在创造优秀产品的同时,融创哈尔滨也在尊重这份对美好的向往,以解读人们内心需求的实际动作,同城市万千热爱一道,共创更值得向往的未来。

2021年11月10日-11月21日,融创哈尔滨开启“美好向往,11实现”特别活动。不仅与哈尔滨日报联合发起微博及抖音话题#融创哈尔滨美好向往11实现,让所有美好尽汇冰城。更以“美好向往,11实现”为主题,发起双11购物节活动,10大项目73套特价秒杀房源,一惠到底!各大项目营销中心均有礼上礼重磅福利,暖冬回馈,诚意满满。

美好,是每一个微小心愿顺达成的总和。致力于万千业主的美好生活蓝图以及冰城发展的宏伟愿景,守护那些明朗鲜活的温暖向往,融创哈尔滨一直在路上。

融创哈尔滨现面向全城征集美好向往与心愿清单,您可以通过微博或抖音形式(微博或抖音搜索话题“#融创哈尔滨美好向往11实现”)传递向往、分享心愿!在疫情的阴霾之下,让我们鼓起勇气,以正能量温暖这座城!



### 相关新闻

## 托举光缆 疏导大型车辆通行

无独有偶,8日17时左右,香坊区赣水路6号门前一棵树倒了将光纤网线刮落,双向两车道只能允许单排通行。正在附近巡逻的香坊交警大队三中队的闫大林、宋志伟、陈鹏、刘雪飞发现了拥堵,立即上前查看。见此情景,四人分头行动起来,有的在路边找断树枝支起光线网线,有的立刻协调中山路与赣水路岗交警只放行小型车辆,让其他大型车选择别路绕行。好在四人可以分两组轮流支撑光纤,托举了一小时的时间,园林车辆赶到现场,将脱落的光纤暂时搭到树枝上,让车辆得以通过。



### 暖

## 物业贴心清车上积雪 热心业主主动帮忙清雪

本报讯(记者 节永志 刘述波)一场暴雪冻雨,给小区内居民出行带来极大影响。全市各物业企业积极应对清雪,而诸多小区业主也纷纷加入清雪队伍中贡献力量。

9日一早,万象上东的物业人员再次全员出动,在小区内展开集中清雪行动。由于清雪量较大,一个小时后,不少物业人员已头上冒汗,气喘吁吁。此时,两位年逾花甲的业主拿着工具,悄然加入到清雪的队伍中,两人清雪速度不快,但清理得很干净。万象上东物业王经理发现,是小区两位“老”志愿者裴大爷和陈大爷。在向老人致谢的同时,王经理还专门叮嘱老人要注意安全。裴大爷却笑着摆摆手说:“没事儿,你们物业清雪太不容易了,我们来帮忙清雪。”记者在采访中了解到,在保利物业、华瑞物业服务的各小区内,也出现了一批主动参与清冰雪的业主。

### 急

## 武警、森警、林场工人 驰援冰城清理倒伏树木



本报讯(崔彦 记者 黄晏君 霍亮 文/摄)记者从市城管局园林绿化中心获悉,按照市委、市政府的统一部署和要求,市城管局第一时间启动应急预案,组织各区园林部门专业队伍开展应急处置工作,对街路树木隐患进行分类,紧急排查处置。截至目前,全市共出动人员3000余人,高枝车、工程车、油锯等设备车辆778台,各区已完成倒伏树木清理3488株,折枝清理1.3万株,扶正主干折弯树木5000余株。

因灾害面积大,受损树木多,市应急管理局紧急调动森警120人于8日当夜投入应急抢险;市林草局连夜动员从各区、县(市)林草部门紧急调动专业林场伐木工50人并自带油锯,乘高铁于9日抵哈,支援城区应急抢险工作。

为进一步加大抢险处置工作,市政府协调哈尔滨市武警支队于9日出动武警战士210人,全力协助各区园林部门紧急处置各类受损树木,确保民生安全和道路畅通。

经过多方努力,目前城市道路基本保证通畅。同时,哈市园林部门还全力配合电力部门进行抢修,建立工作协调群,全力保障电力供应。下一步,园林部门将持续做好抢险工作的安排,完成主干路倒伏树木清理。

### 情

## 雪中送菜 有一种温暖叫“东菜”



本报讯(王浩冰 记者 王晓 文/摄)8日一早上,东菜街派出所的民警们就忙个不停,大家想着这种恶劣天气,辖区里出行不方便的老人们肯定会为生活所需物品发愁,便急忙到超市买来了白菜、土豆、萝卜等应季蔬菜。随后,民警们分成3组,走进辖区老人们的家中,为他们送去冬日里来自东菜的温暖。

“雨雪天路滑,我还真没敢出去买菜,太感谢你们这些孩子了。”东菜辖区居民高阿姨感动地和民警们说。“大雪来看我,我得谢谢你们呀,你看帽子、衣服都湿透了,奶奶给你们擦擦。”听着辖区居民郑奶奶的话语,东菜民警们的内心也暖和和的,临走时还不忘叮嘱奶奶:“雪天路滑,就不要出门了,有什么事情随时找我。”

为了应对暴雪和寒潮天气,东菜街派出所班子成员第一时间召开了工作部署会议,制定应急和处置预案,对疫情防控、防范应对极端恶劣天气等工作内容进行安排,为的就是保障辖区居民正常的生活秩序和安全出行。